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Istarski župan Boris Miletić potpisao je s predstavnicima dječjih vrtića, osnovnih i srednjih škola,

ugovore o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Institucionalizacija

zavičajnosti/zavičajne nastave“ u 2026. godini. Svečanosti, održanoj u Coworking centru Pula,

prisustvovali su i zamjenica župana Jessica Acquavita te pročelnik Upravnog odjela za kulturu i

zavičajnost Vladimir Torbica.

Ove pedagoške i školske godine u projektu sudjeluju ukupno 92 ustanove, odnosno 19 vrtića,

svih 48 osnovnih i 23 srednje škole u Istarskoj županiji. U projekt su uključeni i Sveučilište Jurja

Dobrile u Puli te Katoličko društvo prosvjetnih djelatnika Istre mons. Antuna Heka.

„Drago mi je što i ove godine potpisujemo ugovore za provedbu projekta zavičajne nastave koji

već dvanaest godina kontinuirano razvijamo i unapređujemo. Danas u njemu sudjeluju čak 92

ustanove što jasno govori koliko je ovaj projekt važan i prepoznat. Smatram da je u današnje

vrijeme posebno važno našim mladima približiti vrijednosti našeg identiteta, tradicije, kulture i

načina života. Bez vas ravnatelja, mentora i odgojno-obrazovnih djelatnika ovaj projekt ne bi

imao ovakav uspjeh. Veseli me što djeca na njega odlično reagiraju i što zajedno čuvamo i

njegujemo naše istinske vrijednosti“, rekao je župan Miletić.

Zamjenica župana Jessica Acquavita istaknula je kako je zavičajna nastava projekt koji s

posebnom pažnjom prati i koji ima duboku vrijednost za razumijevanje identiteta Istre.

„Riječ je o projektu koji promovira vrijednosti istarskog identiteta među mladima, identiteta koji je

slojevit, bogat i raznolik. Istra je prostor bez granica i predrasuda, prostor kulture, književnosti,

različitih izraza i tradicija, od stihova i mladenačkog stvaralaštva do velikih autora poput Fulvija

Tomizze. Takve vrijednosti moramo prenositi mladima“, poručila je zamjenica Acquavita ujedno

zahvalivši svim školama i ustanovama koje već dvanaest godina prepoznaju važnost zavičajne

nastave i uspješno je provode.

Resorni pročelnik Torbica naglasio je kako je zavičajna nastava jedan od najprepoznatljivijih

programa Istarske županije koji kontinuirano jača povezanost obrazovanja i identiteta prostora.

U ime vrtića i škola, na potpori Istarskoj županiji zahvalile su ravnateljica Dječjeg vrtića „Pula“

Đurđica Grbac, ravnateljica Osnovne škole Vladimira Gortana u Žminju i predsjednica Radne

skupine za osnovne škole Miranda Damjanić Roce te ravnateljica Škole za turizam,

ugostiteljstvo i trgovinu Pula Orhideja Petković, istaknuvši važnost projekta za razvoj identiteta,

kreativnosti i pripadnosti kod djece i mladih.

Za provedbu programa Istarska županija u 2026. godini osigurala je ukupno 150.200 eura, od

čega 79.500 eura u Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost, a 70.700 eura u Upravnom odjelu

za obrazovanje, sport i tehničku kulturu. Za Sveučilište Jurja Dobrile u Puli osigurano je

dodatnih 20.000 eura za projekt „IgraČAonica zavičajnosti“, a za Katoličko društvo 3.000 eura

za „Istarski zavičajni kviz“.

Ovogodišnji Festivali zavičajnosti održat će se u svibnju na više lokacija. Za dječje vrtiće 13. i

14. svibnja u Puli, u organizaciji dječjih vrtića „Pula“ i „Mali svijet“, za osnovne škole 8. svibnja u
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Osnovnoj školi „Ivo Lola Ribar“ u Labinu te za srednje škole 15. svibnja u Školi za turizam,

ugostiteljstvo i trgovinu u Puli. (iPress)
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